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VIZIJA: : : : PRAVEDNIJE DRUŠTVO 

MISIJA: : : : Uključivanje svih 
marginaliziranih skupina u društvo



� Udruga, prema vlastitoj karizmi radi na otklanjanju uzroka 
marginalizacije ljudi nastojeći pri tome djelovati sukladno 
društvenoj doktrini Crkve za pravedniji svijet ostvarujući 
sljedeće ciljeve: 

� - stvaranje boljeg i pravednijeg svijeta/društva, skrb o 
socijalno osjetljivim skupinama kao što su siromašni, osobe na 
marginama društva, oni kojima je potrebna pomoć i njega, bez 
obzira na starost, spol, rasu, vjeroispovjest;

� - pružanje usluge boravka i smještaja, pomoći i njege, 
rehabilitacije i socijalne reintegracije ugroženim skupinama 
ljudi; ovisnika, invalida, beskućnika. Ciljane skupine su djeca, 
mladi, odrasli, obitelji,

� - promicanje i provedba kulturnih aktivnosti, konferencija, 
edukacija za osobe koje rade u ciljanom sektoru i koje se zalažu 
za pomaganje osobama u nepovoljnom položaju te općenito 
promicanje kulture međusobne solidarnosti i pomoći u svim 
segmentima društva.



Naša prisutnost u svijetu

Zajednica Pape Ivana XXIII registrirana u Republici 
Italiji 05. 07. 1972. godine. 

Djeluje na svim kontinentima u 46 država i dnevno 
skrbi o 50.000 osoba.

U Republici Hrvatskoj je prisutna od 1996. godine i 
od tada pruža pomoć ovisnicima, osobama s tjelesnim 
invaliditetom i psihičkim problemima, starim, 
nemoćnim i siromašnim osobama, djeci i obiteljima u 
poteškoćama. 



� U Republici Hrvatskoj smo otvorili i vodimo četiri
savjetovališta, te četiri terapijske zajednice.
Ovisno o potrebama, korisnici se smještaju u
terapijsku zajednicu ili im se pruža drugačiji tip
potpore (informiranje, savjetodavni rad,
edukacija).

� Naš stručni tim se sastoji od dva psihologa, tri
socijalna radnika (jedna magistra i dva
prvostupnika socijalnog rada) i devet asistenata u
terapijskoj zajednici i psihijatra kao vanjskog
suradnika.



Savjetodavni rad 1576

Savjetovanje mladih 426

Savjetovanje roditelja mladih 

korisnika

370

Savjetovanje u funkciji pripreme za 

smještaj u terapijsku zajednicu

297 – priprema za ulazak u 

terapijsku zajednicu, 164 – ulazak u 

terapijsku zajednicu

Savjetodavni rad s roditeljima ili 

drugim članovima obitelji ovisnika 471









Program psihosocijalne rehabilitacije 
sa smještajem u terapijskoj zajednici

“Kratki program“ psihosocijalne 

rehabilitacije sa smještajem 109

Program psihosocijalne 

rehabilitacije 2+1 sa smještajem 225

Ukupno 334



Namijenjena je rehabilitiranim ovisnicima koji su 
završili neki od programa odvikavanja ili se 
pridržavaju propisanog načina liječenja (kao 
osobama u neravnopravnom položaju na tržištu 
rada) koji su često i stigmatizirani te su u potrebi 
osnaživanja i povećavanja kompetencija putem 
različitih programa osposobljavanja (školovanja).

RESOCIJALIZACIJA



Svrha našeg projekta/programa resocijalizacije je
socijalno uključivanje rehabilitiranih ovisnika u život
društvene zajednice te njihovo osposobljavanje i
priprema za zdrav i funkcionalan život. Aktivnosti
koje se pri tom provode uključuju psihosocijalnu
podršku (osnaživanje pojedinca za preuzimanje
odgovornosti za vlastiti život), završetak školovanja,
prekvalifikaciju, usavršavanje i zapošljavanje.

Zajedno do cilja



∗ Opći ciljevi su: kvalitetnija socijalna re/integracija i 
podržavanje zdravog načina života odnosno prevencija 
recidiva kod liječenih ovisnika te, radi ostvarivanja tih 
ciljeva, umrežavanje dionika.

∗ Posebni ciljevi su: osnaživanje većeg broja korisnika (iz 3 
sustava) u fazi resocijalizacije radi povećanja njihove  
konkurentnosti na tržištu rada, funkcionalnog i društveno 
prihvatljivog načina života.

∗ Posebni cilj je i snažniji rad usmjeren prema mladima s 
poremećajima u ponašanju kao i onima koji su započeli  
eksperimentirati s drogama i  drugim sredstvima 
ovisnosti.

Zajedno do cilja



Korisnici koji su obuhvaćeni projektnim 
aktivnostima:    

∗ ovisnici u terapijskim zajednicama 
∗ ovisnici koji se nalaze na izvanbolničkom liječenju
∗ ovisnici  koji održavaju apstinenciju i nisu u nekom 

od oblika tretmana
∗ ovisnici u sustavu socijalne skrbi
∗ mladi s poremećajima u ponašanju 

(ekspirementatori, povremeni konzumenti, druge 
ovisnosti)

∗ ovisnici u zatvorskom sustavu (BIP)

Partneri i suradnici u projektu/programu su: HZZ, ZZJZ 
DNŽ i SDŽ i CZSS (Metković, Ploče, Vrgorac, Split 

Šibenik i Zadar), MZOS, obrazovne ustanove, Liga za 
prevenciju ovisnosti…



Aktivnosti:     

Informiranje, obrazovanje i stručni rad s 
korisnicima, psihosocijalna pomoć i podrška, 
edukacije, koordinacija i organizacija provođenja 
mjera sukladno Protokolu, pomoć pri 
zapošljavanju i zapošljavanje, senzibilizacija 
javnosti i obilježavanje važnih datuma. 



Informiranje

1. Informiranje dionika o mogućnostima  unapređenja provođenja 
državnog Projekta resocijalizacije, o sadržajima  ovog projekta 
te mjerama aktivne politike zapošljavanja.

2. Sustavno informiranje rehabilitiranih ovisnika iz naše terapijske 
zajednice i iz drugih sustava (koji ne žele ili ne mogu, odmah 
koristiti usluge Projekta) o mogućnostima, mjerama iz programa 
te postupanje sukladno Protokolu, u prostorima naših 
savjetovališta i terapijskih zajednica.

Ukupno 175 korisnika je informirano o mogućnostima iz
Vladinog Projekta resocijalizacije (114 korisnika naše
terapijske zajednice, 61 iz drugih sustava).



Obrazovanje, stručni rad s korisnicima

1. Identifikacija korisnika koji će se školovati i analiza potreba.
2. Iniciranje prijedloga  za provedbu mjera profesionalnog usmjeravanja i 
procjena radne sposobnosti, uspostava kontakata sa obrazovnim 
ustanovama i suradnja s njima, pisanje Prijedloga MZOS za uključivanje i 
financiranje programa za odabrana zanimanja.
3. Osmišljavanje i provedba izobrazbe korisnika na temelju analize 
podataka i pokazatelja sukladno potrebama lokalnog tržišta. 
4. Nastavak rada s korisnicima koji su se uključili u program tijekom 
proteklih godina.

- identificirano je 15 novih korisnika, te su inicirani prijedlozi za provedbu 
mjera profesionalnog usmjeravanja i procjene radne sposobnost.
- trenutno se školuje 5 korisnika.
- 8 korisnika iz 2017./2018. godine je  osnaženo za tržište rada.



Za potrebe rehabilitiranih ovisnika naše terapijske zajednice smo 
organizirali provedbu psiholoških i sociopedagoških te grupa 
samopomoći u svrhu daljnjeg razvijanja životnih vještina 
neophodnih za uspješno uključivanje u život društvene zajednice. 

- putem psihosocijalne pomoći i podrške 23 (15 novih i 8 starih) 
korisnika je povećalo komunikacijske vještine, odnosno bolje su 
upoznati s načinima pravilnog iskorištavanja vlastitih potencijala, te 
ostvarivanja i održavanja svoje uloge u društvu; informirani su i 
educirani o načinima prepoznavanja mogućih opasnosti i 
strategijama izbjegavanja rizičnih ponašanja koja bi mogla dovesti 
do relapsa. Korisnici su socijalno osnaženi i osposobljeni za zdrav i 
funkcionalan život, informirani su i upoznati sa svojim pravima,

Psihosocijalna pomoć i podrška



Edukacije

1. Edukativne interaktivne radionice na teme komunikacijskih i 
socijalnih vještina. Naš stručni tim provodi radionice u kojima 
sudionici imati priliku naučiti kako bolje komunicirati, kako pravilno 
iskoristiti vlastite potencijale, kako na kvalitetan način ostvariti i 
održati svoju ulogu u društvu.
2. Edukativne radionice na teme Kako se predstaviti poslodavcu i 
Kako napisati životopis, putem kojih će sudionici imati mogućnost 
upoznavanja sa strategijama aktivnog traženja posla. 
3. Edukacija na temu prevencije recidiva.
Tijekom realizacije edukativnih radionica, sudionike informiramo o 
načinima prepoznavanja mogućih opasnosti i strategijama 
izbjegavanja rizičnih ponašanja koji bi mogli dovesti do recidiva. 



Ova aktivnost je podrazumijevala povezivanje ovisnika koji 
su završili obrazovni program s potencijalnim poslodavcima 
i informiranje o mjerama iz Godišnjeg programa za 
poticanje zapošljavanja; organiziranje različitih oblika 
pomoći i zapošljavanje u okviru udruge.

- 10 korisnika je ostvarilo pomoć pri zapošljavanju, a za 2 
korisnika je u procesu pružanje pomoći,
- 5 korisnika je zaposleno.

Pomoć pri zapošljavanju i 
zapošljavanje



Okupljeni su i informirani lokalni nositelji javnih politika, partneri i 
suradnici, te animirani za nastavak suradnje.

Informirana su i umrežena 34 dionika (ZZJZ SDŽ i DNŽ, CZSS Split, 
Vrgorac, Ploče, Metković, Šibenik i Zadar; HZZ Split, Vrgorac, 
Dubrovnik, Metković i Zadar; pravosudna tijela i Probacijski uredi u 
Splitu, Dubrovniku, Zadru;  Regionalni ured Hrvatske udruge 
poslodavaca u Splitu, POU Žižić, Ligu za prevenciju, Udrugu „Hepatos“, 
CISOK Split, zatvori u Splitu, Zadru, Dubrovniku, Sisku i u Šibeniku te 
odgojni zavodi u Turopolju i Požegi, Prekršajni sud u Splitu, DZO djece 
i mladeži, Zajednicu „Mondo nuovo“, Udrugu „Porat“, Udrugu osoba s 
invaliditetom „Prijatelj“ i Općinski sud u Splitu) na području 7 županija 
(Splitsko - dalmatinska, Dubrovačko - neretvanska, Šibensko - kninska, 
Zadarska, Sisačko - moslavačka,  Požeško - Slavonska i Zagrebačka 
županija). Gore navedena suradnja je ojačala lokalnu umreženost u 
smislu kvalitetnijeg umreženog rada na korist korisnika. 

Ostvareni rezultati u zajednici:



Od 01. studenog 2016. do 31. listopada 2019. godine 
(plava predstavlja očekivane rezultate, a crvena 

predstavlja ostvarene rezultate



Mogućnosti za unapređenje projekta:

 

- Uspostavljanje još bolje suradnje sa zatvorskim sustavom i 
probacijskim uredom u pripremi korisnika za postpenalni prihvat i 
provedbu drugih mjera.

- Suradnja sa centrima za socijalnu skrb i drugim vanjskim suradnicima 
u postupku provedbe navedenih mjera.

- Fleksibilniji stav u odnosu prema potencijalnim kandidatima u 
motivacijskim postupcima privlačenja u Program. Ovo se posebice 
odnosi na maloljetnike i njihovo školovanje tijekom programa 
psihosocijalne rehabilitacije u terapijskoj zajednici.

- Zajednički rad u osmišljavanju različitih programa mogućih 
zapošljavanja (formiranje lokalnog tima partnera i suradnika).

- Animiranje i senzibiliziranje poslodavaca za zapošljavanje 
rehabilitiranih ovisnika.

- Kontinuirana promidžba i senzibilizacija javnosti.



Naši stručni radnici su intenzivno poticali i održavali 
suradnju putem sastanaka i održavanjem kvalitetne 
komunikacije sa ciljem analiziranja trenutnog stanja 
korisnika, definiranja potreba te izrade intervencijskog 
plana. 



Mišljenja smo da je neophodno jače povezivanje svih 
relevantnih institucija kao što su državno odvjetništvo, 
sudovi, policija, CZSS, ZZJZ, lokalna samouprava i udruge 
koje se bave borbom protiv ovisnosti s ciljem većeg 
uključivanja korisnika u programe psihosocijalne 
rehabilitacije te nakon toga i u Projekt resocijalizacije. 

Zaključak



Hvala na 
pažnji!!


